



財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

台東分會新聞稿

發稿日期：100年10月25日

通霄扶輪 深秋送暖到綠監

時入深秋，天氣趨冷，為關懷高牆內的收容人，國際扶輪社三四六0地區通霄扶輪社全體社友及夫人一行26人在助理總監陳任賢與社長曾銘顯的帶領下，承台東東區扶輪社長郭聰敏的協助與更生保護會臺東分會主任委員林嶺旭的安排，昨(24)日當天千里迢迢翻山越嶺，頂著強勁的東北季風乘風破浪漂洋過海，前往綠島監獄舉辦關懷活動，除致贈袖子一批及牙膏香皂等日用品外，並以卡拉OK歌唱、口技、魔術表演等文康節目與收容人聯歡，寓教於樂，期望能淨化收容人的心靈重建價值觀，啟迪知錯能改更生向上理念，以步入正途。

綠島監獄秘書吳照明也代表典獄長向扶輪社社友表達歡迎及感謝之意，也期勉收容人對社會各界友情的關懷要努力向上，讓大家早日分享收容人東山再起的喜悅；此外對於通霄扶輪社在台灣四十多所矯正機構當中捨近就遠，選擇了路途最遙遠的綠島監獄辦理關懷活動，這份愛心，實難以用言語形容，除了感動也無法形容內心感激之情。

更保會台東分會義工林銘輝、張玲、張芳瑜及曾榮獲台灣地區14縣市街頭藝人認證的鄭春喜也輪番上台表演絕技，精采演出獲得收容人如雷掌聲。

更生保護會臺東分會主任委員林嶺旭表示，監所教化較為嚴肅，不過偶而採用寓教於樂的輔導方式成效亦不差，未來臺東分會將會繼續不定期辦理類似活動，鼓舞有心向上的更生人。

新聞發布：助理幹事 蔡沛昶

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675、089-310180#117